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Μελέτη αντιπυρικής προστασίας για το δάσος 
της Ιεράς Θεολογικής Σχολής της Χάλκης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μελέτη αντιπυρικής προστασίας του λόφου της Ελπίδας και της δασικής έκτασης 
που περιβάλλει την Ιερά Θεολογική Σχολή της Χάλκης θα εκπονήσουν, σε 
συνεργασία, ερευνητικές ομάδες του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, του 
Παγκόσμιου Κέντρου Παρακολούθησης Δασικών Πυρκαγιών του ΟΗΕ και του ΤΕΙ 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

Πρόκειται για μια προσφορά προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο, η οποία κρίθηκε 
αναγκαία από τους επιστήμονες που θα εκπονήσουν τη μελέτη, μετά την πυρκαγιά 
που εκδηλώθηκε, τον Ιούνιο του 2012, σε δασική έκταση στο νότιο τμήμα του 
νησιού, απειλώντας και την Ιερά Θεολογική Σχολή.

Η πρωτοβουλία για την προσφορά αυτή ανήκει στο ΤΕΙ ΑΜΘ και ειδικότερα στον 
τομέα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων του Ιδρύματος αυτού.
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Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας αυτή, τα μέλη των ομάδων εργασίας θα 
προχωρήσουν στην αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης της δασικής 
έκτασης, μέσω δορυφορικών εικόνων και Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών, 
θα αξιολογήσουν την επικινδυνότητα έναρξης και διάδοσης δασικών πυρκαγιών 
της δασικής έκτασης του λόφου της Ελπίδας και θα σχεδιάσουν ένα σύγχρονο 
τηλεμετρικό σύστημα εντοπισμού θέσεων και έγκαιρης ανίχνευσης πυρκαγιών στο 
δάσος, μέσω ψηφιακών υπέρυθρων καμερών, καθώς και τη σύνδεση του 
συστήματος εντοπισμού με αυτόματους εκτοξευτήρες νερού σε περίπτωση 
ανίχνευσης πυρκαγιάς.

Τις ερευνητικές ομάδες απαρτίζουν ο Επικ. καθηγητής Γεώργιος Μαλλίνης (Δ.Π.Θ), 
ο Δρ. Βασίλειος Γιαννακόπουλος (Α.Π.Θ.), ο Δρ. Ιωάννης Μητσόπουλος (Παγκόσμιο 
Κέντρο Παρακολούθησης Δασικών Πυρκαγιών του ΟΗΕ) και ο καθηγητής 
Δημήτριος Εμμανουλούδης, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΙ ΑΜΘ και υπεύθυνος 
Διεθνών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων του ίδιιου Ιδρύματος.

Ο διευθυντής της Θεολογικής Σχολής της Χάλκης, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Προύσης Ελπιδοφόρος, ο οποίος επιδεικνύει επί σειρά ετών ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
για την προστασία του περιβάλλοντος, θα συνεργαστεί εκ μέρους του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου με τα μέλη της ομάδας εργασίας.
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